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01. Letra A.  

O texto diz que: "No que concerne à maioria dos devotos de medicina convencional, os ímãs pareciam mais 
adequados aos refrigeradores do que a músculos distendidos.  

02. Letra A.  

less significa menos; logo, seu antônimo é more.  

03. Letra A.  

Não há menção de ímãs sendo usados para amainar os feitos da quimioterapia. Todos os outros _ dores, 
inchação, hematomas e desconforto _ são citados.  

04. Letra B.  

"... tornou-se difícil resistir a seu puxão... Puxão (chamado) aqui equivale a atração.  

05. Letra B.  

"Os indivíduos relataram menos inchação depois de quatro dias e menos hematoma depois de três ..."  

06. Letra E.  

A alternativa correta declara que "os pacientes que se submeteram a lipoaspiração, no estudo, sustentaram 
sentir menos dor durante a convalescença." O texto diz que "vinte pacientes que se recuperavam de 
lipoaspiração usaram adesivos imantados, que não somente aliviaram o desconforto do corpo ..."  

07. Letra D.  

O substantivo referente a relieve, aliviar, é relief, alívio.  

08. Letra B.  

Claramente acrescentar peso significa aqui dar força, reforçar: "...agora há prova científica para dar força às 
declarações de que eles aliviam a dor."  

09. Letra D  

A resposta está no 4º ingrediente: 1 dente grande de alho, moído (opcional).  

As outras estão erradas: a) sal e pimenta a gosto; b) cubra com papel encerado para cozinhar o 
hambúrguer; c) é microondas; e) os hambúrgueres deverão ser colocados em formas arredondadas.  

10. Letra C  

A palavra aparece no título, COOKING & BROWNING GUIDE, onde funciona como substantivo, núcleo da 
expressão "Guia para Cozinhar e Dourar".  



As demais são todas verbos no imperativo: dê forma, drene, doure e cubra.  

11. Letra D.  

A assertiva correta está no trecho: "E o peso da dívida do espanhol típico cresceu duas vezes mais 
rapidamente que a média européia ..."  

As alternativas restantes mostram erros de leitura: a) os economistas não podem estourar qualquer bolha 
de crescimento econômico; b) é da zona que adota o euro, não de toda UE; c) é o preço das propriedades, 
não taxa de crescimento; e) não há menção a isso no texto. 

12. Letra E.  

A afirmação é destoante do que diz o texto: "O Banco da Espanha recentemente observou que o empréstimo 
hipotecário subiu 24,6% no ano passado e os preços dos imóveis estão agora de 25 a 34% 
supervalorizados."  

Os demais itens concordam com o texto.  

13. Letra B.  

A palavra except significa salvo, exceto e excerpt significa excerto, trecho.  

14. Letra D.  

O texto declara que "carne de boi é normalmente cara" na Hungria e que a mulher foi "levada a uma 
barganha pelo prestativo marido (-inho)".  

As outras negam o texto: a) eles ficaram surpresos; b) era lombo (alcatra); c) abaixo da metade; e) ela era 
mulher, não ex.  

15. Letra A  

A forma correta será de comparativo (hotter), não de superlativo.  

16. Letra E  

A resposta certa declara que "muitas pessoas têm deficiência de vitamina A". O texto afirma que "o arroz 
não contém muita vitamina A" e "que ele" é quase o único alimento da população rural.  

17. Letra A.  

Traço e característica podem ser sinônimas, o que não acontece com os outros pares: permitir _ prevenir, 
rural _ pobre, levar - evitar e cedo _ madura.  

18. Letra D.  

A alternativa correta completa o enunciado corretamente:" ... a criação de uma variedade de arroz com mais 
vitamina A pode evitar a cegueira nos asiáticos pobres do campo." O texto destaca que "... 15% da 
quantidade diária recomendada de vitamina A é suficiente para evitar a cegueira".  

19. Letra C.  

O texto não é poesia, não narra coisa alguma, nada descreve e nada discute. Ele é apenas relata, informa.  

20. Letra E.  

A resposta já era sugerida pela questão 38:" ... engenheiros (genéticos) foram capazes de dar origem a uma 
espécie particular de arroz que contém mais vitamina A do que os tipos comuns daquele cereal.") 


